
幼儿园环境游戏班会总结(汇总9篇)
总结，是对前一阶段工作的经验、教训的分析研究，借此上
升到理论的高度，并从中提炼出有规律性的东西，从而提高
认识，以正确的认识来把握客观事物，更好地指导今后的实
际工作。写总结的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注
意呢？以下是小编收集整理的工作总结书范文，仅供参考，
希望能够帮助到大家。

幼儿园环境游戏班会总结篇一

1、知识目标：让幼儿初步了解什么是垃圾食品、"三无食品"、
腐烂变质食品，知道吃了这些食品会危害身体健康。

2、能力目标：通过看一看、摸一摸、闻一闻等多种感官活动，
让幼儿初步掌握辨别垃圾食品、"三无食品"、腐烂变质食品
的具体方法。

3、情感目标：增强幼儿对安全食品的自我意识，拒绝垃圾食
品、"三无食品"、腐烂变质食品，提高幼儿的自我保护能力。

活动重、难点：

重点：让幼儿了解什么是垃圾食品、"三无食品"、腐烂变质
食品，知道这三类食品对身体的危害性。

难点：让幼儿掌握分辨垃圾食品、"三无食品"、腐烂变质食
品的具体方法。

活动准备：

1、经验准备：在家长的配合下，让幼儿简单了解食品安全方
面的知识。



2、物质准备：课件、喜洋洋娃娃一个、垃圾食品、腐烂变质
食品、"三无"食品若干包和其他安全食品若干包。装食品的
篮子若干个。

教法、学法：

教法：情境导入法、提问法、直观教学法、游戏竞赛法等。

学法：观察分析法、讨论法、多种感官参与法。

活动过程：

(一)应邀做客，激发兴趣活动一开始出现喜洋洋娃娃，并以
接到小熊的应邀做客激发幼儿兴趣。

(二)观察讨论，分析讲解1、观看多媒体课件画面一，认识垃
圾食品。

2、观看多媒体课件画面二，引导幼儿观察食品外包装，认
识"三无"食品。

教师分发一些食品给幼儿，在喜洋洋的提醒下让幼儿认真观
察食品的外包装，并进行对比，再由喜洋洋引导幼儿观察卫
生条件极差的食品生产小作坊后告诉幼儿在这种环境下生产
出来的食品就是"三无"食品。再由喜洋洋通过讲解进行小结，
进而使幼儿明确什么是合格和"三无"食品。

3、观察课件画面三，认识腐烂变质食品。

小熊又拿出它最喜欢的水果、鸡蛋(其中有些开始腐烂变质)
请客人吃。喜洋洋再一次的提出问题："这些食物有何不同?"
幼儿进行观察后讨论，然后喜洋洋进行总结：像这种开始腐
烂有异味颜色不鲜艳的食品就是腐烂变质食品，上面有大量
有害细菌，不能食用。



(三)采购食品，游戏巩固创设超市货架情境。食品架上混合
放着垃圾食品、三无食品、腐烂变质食品和一些安全食品，
幼儿分成三个小组进行食品分类采购比赛，看哪一组采购的
食品又多又安全。教师以食品检验员的身份参与游戏。

(四)延伸活动，目标提升师：今天我们在小熊家做客时又学
到了一项新本领，知道了什么是垃圾食品、"三无"食品、腐
烂变质食品，请小朋友们回家后和爸爸妈妈一起看一看、找
一找生活中还有哪些食品是垃圾食品、三无食品和腐烂变质
食品。

幼儿园环境游戏班会总结篇二

为全面贯彻落实《中华人民共和国科学技术普及法》，让学
生进一步了解人类与环境的关系，增强环境保护的意识，养
成爱护环境从我做起的好习惯，特组织开展本次科普活动。

4月30日

三――五年级师生

1、“环境保护”的影视光盘放映。

2、“环境保护”展板的展出。

3、阅读科普书籍：《与环境和谐相处》

4、现场活动：风能、太阳能发电原理的探究。

5、观看有关“环境保护”的专题电影。

幼儿园环境游戏班会总结篇三

天天都是环境日



通过这次活动，加强环境保护意，培养热爱环境的品质。

a：无论你走到天涯海角，

b：无论你穿过山山水水，

a：最终——我们还会再次相会！

b：因为我们拥有同一个地球，

a：因为我们拥有共同的环境。

b：一个地球就是一个家庭。

a：一同生存，共济命运。

合：603中队《天天都是环境日》主题班会现在开始！

a：地球是我们人类的家园，地球妈妈养育我们人类，也养育
一切生物。看，地球上的生命是多么灿烂，多么美丽。首先
让我们观赏几段美丽的掠影。（屏幕显示图片。）

a：下面，让我们欣赏小品《我们的身边》

b：谁不希望头顶的天空湛蓝如镜？

谁不希望脚下的大地绿草如茵？

a;谁不希望身边的湖水清澈明净？

谁不希望眼前的阳光灿烂如金？

b;（手指白板）你们知道吗？（知识问答比赛）



a；想要为地球母亲做些什么吗！

b;那就从身边的小事做起吧。

a;当你和家人出去旅游时，不但自己不乱扔果皮，包装纸，
而且发现垃圾还能主动拣起来投进垃圾箱里，那你就是一个
保护环境的好少年。

合；保护我们的家吧！

b;大家知道吗？近年来，人类由于对环境不够珍惜，随心所
欲，滥伐林木，滥建厂房，生存环境遭到了严重破坏，各种
环境问题接踵而至！

b;早在1996年联合国环境署就曾发出警告：南极臭氧空洞正
逐步增大，地面紫外线辐射增强，皮肤癌发病率上升；1.2亿
人口生活在混浊的空气里；12亿人口生活缺水；12%的哺乳动
物和11%的鸟类濒临灭绝；每年地表土壤流失200亿吨；森林
以每年450万公顷的速度消失。

a;惊人的数字和画面，令人毛骨悚然，这其实已向我们发出
了严正的警告：如果只顾盲目地吮吸自然的乳汁，而不立即
行动起来，投入保护环境、拯救家园的战斗，最终毁灭的将
是我们人类。

b；请欣赏歌曲《地球你好吗》。

a;多么动听的歌曲呀，这首歌更加提醒我们要保护环境！

通过此次班会，希望同学们每天每时每刻都有保护环境的意
识，让我们身处的环境更美，更洁净。



幼儿园环境游戏班会总结篇四

1、初步掌握制作树叶书签、标本和保存树叶的基本方法。

2、引导幼儿观察形形色色的树种，了解树的'名称、形态、
特点、生长规律等。

3、进一步增进幼儿对树的认识，理解人与树的内在联系。

4、通过对树的认识和探究，激发幼儿爱树、护树的情感，培
养其环保意识。

1、与家长取得联系，争取家长的大力支持；

2、教师准备一些市区绿化的录像带、照片等资料。

活动安排：

1、绿化植物知多少：老师、家长和孩子一起调查了解幼儿园
和幼儿园周围有多少种绿化植物，并摄影，了解这些植物的
生长特性以及与之相关的一些问题。

3、树木护养：老师和家长一起教给孩子一些有关养护植物方
面的常识。

4、绿化植物摄影作品展和树叶贴画作品展。

幼儿园环境游戏班会总结篇五

1、知道把珠子、扣子、硬币等小物品，塞到耳朵、鼻子、嘴
巴里会有危险。

2、自己或同伴有异物塞进口、鼻等处时，知道及时告诉大人。



3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、学会自我保护。

5、加强幼儿的安全意识。

多媒体教学资源《危险的小圆珠》。

1、游戏《指五官》。

教师说：鼻子、鼻子、嘴巴（或眼睛、耳朵、鼻子）。

请幼儿依次指：嘴巴、眼睛、耳朵、鼻子。

教师带领幼儿分别闭上眼睛走一走，捂着耳朵听老师唱歌，
轻轻捏住鼻孔、闭着嘴巴呼吸，具体感知一下五官的作用。

2、讲述故事《危险的小圆珠》，引导幼儿感知异物入鼻的危
险。

（1）、阅读幼儿用书第40―41页，或播放多媒体教学资源
《危险的小圆珠》。

（2）、小结：把小圆珠放在鼻子里，会堵住鼻孔不能呼吸。
小圆珠如果进入鼻子深处，会很危险。

3、引导幼儿说一说：怎样做才能让五官避免伤害。

（1）、哪些东西不能放在耳朵、鼻子或嘴巴里，为什么？

（2）、进餐和吃水果的时候要注意什么？

（3）、入园时不能带什么？午休时不能玩什么？

（5）、小结：笔帽、扣子、棋子、发卡、图钉、硬币等一些



小的物品不能往耳朵、嘴巴、鼻子里塞；进餐、吃水果的时
候不大声说笑，不然小饭粒等容易进入气管；早上入园乐意
接受晨检，不带小物品入园；午休时不咬拽衣服扣子、拉链，
不玩被角、线头、棉花等，有异物进入口、鼻等处时要及时
告诉老师；看到同伴不小心把小物品放入口、鼻等处时，也
要及时告诉老师。

幼儿园环境游戏班会总结篇六

通过班会，同学们才能意识到了平时没注意到的生活小细节，
认识到只有共同创设一个良好的环境，才能更好地学习和生
活。下面是小编整理的关于六五环境日主题班会，希望大家
喜欢。

[活动目标]：

这几年来，整个社会非常关注环境质量，我们的学生也向往
生活在优美的环境中。但部分同学环保意识淡泊，保护环境
的自觉性不够，在校其间有乱扔纸屑破坏校园环境卫生的情
况。

此次班会目的是：

1. 引导学生关注校园环境的质量，了解存在的问题，加深对
环保重要性的认识。

2. 在活动中增强社会责任感，提高环保自觉性，并掌握一些
环保知识,积极投入到一些力所能及的环保活动中去，做热爱
环境、热爱校园的“十中人”。

3. 在活动中展示学生的才能，锻炼学生的组织能力，培养相
互间的协作意识。

[主持人]：许燕 徐潇



[活动准备]：

1. 寻找有关环保的知识问答题目，让学生以知识竞赛形式强
化环保知识。

2. 黑板上面写上“还我绿意环境”，并进行黑板装饰。

[活动过程]：

一、 知识竞赛

1. 必答题

规则：每组派代表抽取题目并回答，答对不加分，答错扣10
分。

题目：(例)世界环保日是几月几号?……

2. 唱歌或背诗(须带绿字)

规则：每次加10分，越多越好。

3.抢答题

规则：每组各五题，同学自愿回答，答对加分，答错扣分，
并把机会让给其他三组，其他组同学答对为自己组加分，并
有物质奖励，答错改组不扣分。

题目：(例)全国统一的环境问题举报免费热线电话是什么?

二、 环保行动

由班主任带领学生欣赏干净美丽的校园。如看到垃圾，学生
能自觉地捡到垃圾箱里。



[活动评价]

活动采用了高一新生能快速接受的形式，学生非常活跃，活
动很成功，达到了预期的效果。

附竞赛题：

1、( c )会给人类生存带来一系列危害，例如导致水土流失、
导致大气条件恶化、导致物种绝灭。

a.垃圾清洁处理 b.植树造林 c.滥砍乱伐森林

2.在我国已灭绝的10种野生动物中，新疆占了3种，它们是野
马、高鼻羚羊和(a)

a.新疆虎 b.新疆北鲵 c.斑林狸

3、我国第一座森林公园是张家界国家森林公园。新疆国家级
森林公园有2个，位于( a )和天池森林公园。

4、一般将污染物分为：(a)

a. 工业污染源、交通运输污染源、农业污染源和生活污染源
四类。

b. 工业污染源、农业污染源、生活污染源三类。

c. 工业污染源和生活污染源两类。

5、藏羚羊是国家一级保护动物，是( a )特有的动物。

a. 青藏高原 b.新疆 c.青海

6.全国统一的环境问题举报免费热线电话是( c )



a.12315 b.148 c.12369

7、以下有关环境的纪念日名称和时间哪项有错?( b )

a. 中国植树节(3月12日);地球日(4月22日);

b. 生物多样性日(5月22日);世界环境日(6月6日);

c. 国际臭氧层保护日(9月16日);国际生物多样性日(5月22日)
等。

8、为保护蓝天，我们在出门时，应该(c)。

a. 尽量选择乘坐舒适的交通工具

b. 使用私人车

c. 尽量选择乘坐公共交通工具

9、减少“白色污染”我们应该(a)

a. 自觉地不用、少用难降解的塑料包装袋

b. 乱扔塑料垃圾

c. 尽量使用塑料制品

10、随着绿色消费运动的发展，全球已逐渐形成一种(b)的生
活风尚。

11、.一节1号电池能使一平方米的土地永远失去利用价值，
一粒扣式电池可污染(c)

a.1立方米水 b.1000立方米水 c.6万立方米水



12、中国野生动物保护协会的会徽是( b )

a.丹顶鹤 b. 大熊猫 c.骆驼

13、以下说那种是错误的：( c )

a. 三个废餐盒可以做一把学生用尺

b. 废易拉罐溶解后可以100%的无数次循环再造成新罐

c. 废玻璃无法回收利用

14、国家重点保护野生植物分( a )。

a.一、二两级 b.重点非重点两级 c.一、二、三级

15、环境污染不仅给人类的健康带来危害，而且还具有( a )
作用。

a.遗传 b.传染 c.破坏

16、因空气污染引起的酸性降水被称为( b )。

a.酸水 b.酸雨 c.酸雾

17、清洁能源有哪些：( b )。

a.核能、太阳能、地热能 b.生物能、太阳能和地热能

c.太阳能、潮汐能、生物能

18、饮用水的感官性状应该是( a )和透明度良好。

a.无色、无臭、无异味 b.无色、无味 c.无色、透明



62、鸟是人类的朋友，世界上( c )以上的鸟类以昆虫为食，
是害虫和鼠类的天敌。

a.80% b.85% c.95%

19、噪声是( a )的祸根。

a.高血压 b.冠心病 c.中风

20、沙暴的形成条件：( c )。

a.强风、沙源 b.沙源、风暴 c.强风、沙源、不稳定大气

21、绿色购物，我们应该选择购买(a)。

a、大包装的商品 b、小包装的商品

c、一次性用品 d、附带广告宣传材料的商品

22、保护水环境，我们应该选择使用(b)洗衣粉。

a、普通 b、无磷 c、廉价 d、高价

23、在下列回收废品中，如果没有回收，对环境造成危害最
大的是(c)。

a、废纸 b、废玻璃 c、废电池

24、下列哪些做法是正确的(b)。

a、公路边种莱 b、不要饮用新鲜茶叶 c、儿童吃过多鱼松

25、居室中什么地方污染最重(c)。



a、卧室 b、客厅 c、厨房 d、洗手间

一、同学们，大家好!今天，我们班队课的主题是：绿色环保

二、那么谁知道世界上最早的植树节是哪个国家制定的
呢?(世界上最早的植树节，是美国内部拉斯加州制定的。)

我们国家是什么时候制定的呢?(1979年2月，我国五届全国人
大会第六次会议决定，将每年的3月12 日定为中国的植树节。
)

师：同学人们你们知道森林有什么作用吗?。

(为我们提供木材、果品、药材和工业原料，还可以调节气候，
减弱噪声，净化空气、防风固沙)

师：对，森林的作用有很多很多，据说40亿年以前，地球刚
刚诞生的时候，炽热的二氧化碳气体集聚在地球表面，温度
高达摄氏540度左右，当时尘土风暴四起，满目荒凉，什么也
没有。自从地壳稳定，温度下降，绿色植物诞生以后，才开
始了生命，才有了动物和人。绿色植物为人类提供了赖以生
存的各种条件，谱写了一曲响彻云霄的生命之歌。但由于人
们的乱砍乱伐， 全球的森面积越来越小。

师：同学们你们知道吗?我们面临的环境问题除了森林面积不
断缩小外，还有很多很多，大家来说看还有哪些?(空气污染、
水污染、土壤污染……)。

师：那么这些污染是怎样造成的呢?(自由发言)

1972年6月5日联合国在瑞典首都斯德哥尔摩首次举行人类环
境会议。通过了《人类环境宣言》，提出“只有一个地球”
的口号，呼吁各国政府和人民共同为保护人类的生存环境而
努力。 决定把每年6月5日定为“世界环境日”。



保护环境，人人有责。我们应该怎样从身边的小事情做起?

学生小组讨论，征集环保金点子。

三、小结：

一次性用品给人们到来了短暂的便利，却使生态环境付出了
高昂的代价;它们加快了地球资源的耗竭，同时也给地球带来
了灾难。少使用一次性用品，多使用耐用品应当成为新的社
会风气和新的生活时尚。选择这种时尚虽然是生活小事，却
能体现我们的环境意识。因为我们不愿用向后代透支的资源，
来营造自己一时的方便。让我们摆脱“一次性消费”的诱惑，
走进多次使用和永续发展的时代。

绿色环保主题班会

[活动主题]：绿色环保

[活动地点]：教室

[活动目的]：

1、提高学生环保意识，改变不良生活习惯;

2、让学生意识到保护环境的重要性，从自己做起，从身边的
小事做起。

[活动起因]：

我们发现部分同学的环保意识淡泊，不良的卫生习惯和破坏
校园环境卫生的情况还屡屡出现。希望通过此次班会，唤起
全体同学对环境教育重要性的认识，增强环境保护意识，自
觉得爱护环境、保护环境，切实地从身边的小事做起，创设
一个干净整洁的社会环境。此外，希望通过这次活动能够展
示同学的才能，锻炼同学的组织能力，增进相互间的了解，



并培养相互间的协作意识。

[活动过程]：

1、主持人阐明这次活动的目的，引入主题

2、主持人发言宣布活动开始

主持人：我们发现部分同学的环保意识淡泊，不良的卫生习
惯和破坏校园环境卫生的情况还屡屡出现。下面我们就对于
这些事进行讨论。

3、学生对于这些事进行自由发言

生1：对我们来讲是可耻的。

生2：保护环境，从小事做起，从我做起。

生3：保护环境，人人有责。

生4：举手之劳，参与环保，创建绿色校园。

生5：当你看到地上有一张纸不防捡起来。这虽然是一件小事，
但它能使你快乐起来。

4、主持人对于发言进行小结。

5、以小组为单位进行讨论

6、小组代表发言

生1：要做到随手关灯，不浪费资源。

生2：见到垃圾随时捡。



生3：不随地吐痰，注意个人卫生。

生4：每个人都要管好自己的“小天地”。

生5：卫生角应该保持干净、整洁。

生6：值日生应尽好自己的义务，做到一日三大扫，数小扫。

生7：同学之间互相监督，勇敢阻止破坏环境的行为。

生8：加强环保意识。

生9：班级制订班级卫生公约，对破坏环境的行为进行处罚，
对保护环境的同学进行奖励。

7、主持人对于发言进行小结

8、环保知识抢答

主持人：那么大家是否关注环保，对于环保知识知多少呢?就
让我来考考大家吧。下面以小组为单位进行环保知识抢
答。(穿插脑筋急转弯题，以提高趣味性。)

9、主持人小结，班会结束。

小结：使同学们深深的感受到要从现在做起，从身边做起，
保护自己美丽的家园，美丽的地球，增强了同学们的环境保
护意识，从各自的内心发出“我们要共同保护环境”的心声。

10、班主任评价班会，肯定同学的能力，指出需改进的地方，
提出希望。

[班主任评价]：

通过此次班会，同学们都意识到了平时没注意到的生活小细



节，认识到只有共同创设一个良好的环境，才能更好地学习
和生活。美好的校园环境，人人有责。环保并不遥远，我们
可以从身边的小事做起。同时，作为一个中学生，也要宣传
环保，让身边的亲朋好友环保意识进一步加强，为我们的校
园有一个美好的环境出力。

幼儿园环境游戏班会总结篇七

主题班会能充分发挥班集体的智慧和力量，让个人在集体活
动中受教育、受熏陶，从而提高综合素质。以下是由小编为
大家整理出来的保护环境主题班会教案，希望能够帮到大家。

[主题]：人人行动起来 共建绿色家园

[时间]：9月20日下午第三节

[地点]:六 (1)班教室

[活动目标]：

这几年来，整个社会非常关注环境质量，我们的学生也向往
生活在优美的环境中。但部分同学环保意识淡泊，保护环境
的自觉性不够，在校其间有乱扔纸屑破坏校园环境卫生的情
况。

此次班会目的是：

1. 引导学生关注校园环境的质量，了解存在的问题，加深对
环保重要性的认识。

2. 在活动中增强社会责任感，提高环保自觉性，并掌握一些
环保知识,积极投入到一些力所能及的环保活动中去，做热爱
环境、热爱校园的好学生。



[活动准备]：

1.寻找有关环保的知识问答题目，让学生以知识竞赛形式强
化环保知识。

2.黑板上面写上“人人行动起来 共建绿色家园”，并进行黑
板装饰。

3.环保问卷、环保宣传材料

[活动过程]：

一、 知识竞赛

1. 必答题

规则：每组派代表抽取题目并回答，答对不加分，答错扣10
分。

2. 唱歌 (须带“绿”字)

规则：每次加10分，越多越好。

3.抢答题

规则：每组各五题，同学自愿回答，答对加分，答错扣分，
并把机会让给其他三组，其他组同学答对为自己组加分，答
错改组不扣分。

二、 环保行动

由班主任带领学生上街对广大群众进行环保宣传，发环保传
单和环保问卷调查。

[活动评价]



活动采用了六年级学生能快速接受的形式，学生非常活跃，
活动很成功，达到了预期的效果。

1、提高学生环保意识，改变不良生活习惯。

2、让学生意识到保护环境的重要性，从自己做起，从身边的
小事做起。

(1)谈话导入

师：作为作一名中学生，我们有义务有责任让我们的校园更
美丽，更漂亮，可是，我们发现校园里出现了很多与环境不
和谐的因素：已经上课了，水龙头依然在哗哗地流水;放学了，
教室里的灯依然亮着;校园的路上不时的有纸屑映入眼帘;花
坛里的花草不时的受到一些马虎同学的践踏，独自伤心的流
泪，如果你看到了，你会怎么做呢?我们在今后的生活中应该
如何去保护他们呢?现在让我们走进爱护环境大讨论吧!

讨论1：怎样节约用水?

1、洗脸洗脚的时间养成使用脸盆的习惯。保护环境主题班会
教案2、一水多用，用洗脸水洗脚水来拖地板、擦洗物品等。

3、随手关紧水龙头。

讨论2：怎样节约用电?

1、随手关闭教室和宿舍内的灯，做到人走灯灭。

1、尽量使用垃圾桶盛装垃圾而不使用塑料袋。

2、不随手乱扔塑料包装物。

3、尽量购买用纸包装的物品。



4、不使用彩色塑料包装纸包装生日礼物等。

5、不使用一次性筷子

讨论4：怎样保护我们的身边环境?

保护花草树木

1、不要随意践踏草坪。 2、不攀摘花果。 3、按时给花草浇
水。

4、爱护身边的公共设施。5、遵守公共秩序和道德。

通过我们今天的讨论，大家知道了在我们日常生活中哪些行
为有利于环保，我想只要我们用心，我们也能为环保贡献出
我们自己的力量。让我们大家都来关心环境，注重环保，共
同建设我们的美丽校园。

通过讨论观看，同学们有的表示要利用自己所学的知识，积
极宣传，使每个人都懂得保护、环境的重要性;有的表示要勤
奋学习，长大以后为保护环境，美化祖国作贡献;还有的表示，
从现在做起，从身边做起，为保护环境尽自己的一份力量。

1. 通过活动，让学生关注环境问题，了解环保知识，对学生
渗透可持续发展教育。

2. 激发学生爱护环境的情感，从小树立保护环境，从我做起
的环保意识，。

3. 教育学生从自我做起，树立节能环保意识，从我做起，从
身边小事做起，能为学校和社会做出自己应有的贡献! 重点：
使孩子树立健康的消费观，养成节约习惯。

难点：体会到环境破坏给人类到来的不良后果，引导学生自
觉加入环境保护的行列。



活动用具：多媒体设备、电脑课件。

活动方式与方法：讨论法。

时间安排：30分钟。

活动场地：三年级2班教室。保护环境主题班会教案活动过程：

第一环节 引出班会主题

1.欣赏音乐 《地球，你好吗?》

2.观看视频《目前的北京》

你们说生活在这里的他们幸福吗，为什么?让我们对这些问题
大声说“不”。 (出示幻灯片) 第二环节 认清现状，激起学
生的危机意识。

1.我们面临的问题和现状。

(出示幻灯片)

2.面对这种情况，我们还能做些什么?

保护环境

第三环节 立即行动，共建美丽家园

3. 探讨下列几个问题

(1)什么是环境?

(2)为什么要保护环境?

(3)怎样保护环境?



(4)我们应该为保护环境做些什么?

第四环节 教师总结 同学们，我们只有一个地球，保护环境，
守卫绿色家园是我们义不容辞的责任。节约从点点滴滴开始，
环保从手边小事做起，我们只有一个地球，他的爱护需要我，
需要你，也需要他，让我们携手努力，让我们的生活中多一
点绿色，愿我们的生活每一天都是环保日。

幼儿园环境游戏班会总结篇八

1、了解有关幼儿容易传染上的传染病的情况，根据自己的生
活经验说出预防疾病的方法。

2、培养幼儿的语言表达能力。

3、幼儿学习一些基本的预防传染病的方法，增强幼儿预防疾
病的意识。

二、活动重、难点重点：

了解有关幼儿容易传染上的传染病的情况，根据自己的生活
经验说出预防疾病的方法。

难点：幼儿学习一些基本的预防传染病的方法，增强幼儿预
防疾病的意识。

三、活动准备

1、有关传染病的资料与图片。

2、幼儿用书。

四、活动过程



1、师幼谈话，由幼儿比较熟悉的手足口病谈到传染病。

(1)、讨论春秋季为什么是流行的多发季节?(春天和秋天气候
乍暖还寒阴雨绵绵，潮湿多雾，气候多变。)

(2)、教师告诉幼儿春秋季会有哪些流行会出现?(如：感冒、
麻疹、咳嗽、腮腺炎、水痘、手足口病等)

(3)、重点介绍手足口病的临床表现。

(4)请幼儿讲述自己生病时的经历和感受。(如请医生诊治，
要定时服药，多休息，多喝水，痊愈后才回幼儿园上课等。)

2、教师讲述手足口病的传播途径。

(1)、幼儿运用自己的已有经验讨论讨论。

(2)、请语言能力强的幼儿到前面来讲一讲小朋友们的经验。

(3)、老师小结：咳嗽，打喷嚏，吐口水，，毛巾及手摸过的
用具上都会留下细菌，都有可能会传染手足口病的。

(4)、很多传染病的传播途径和手足口病是一样的。

3、幼儿讨论：如何预防手足口病。

(1)、提问：我们应该怎样预防传染病?

(2)、幼儿自由回答。

(3)、老师小结：多喝开水，多吃蔬菜水果、不挑食，勤洗手，
勤剪指甲，不喝生水，打预防针，不接触生传染病的人群。



幼儿园环境游戏班会总结篇九

1.通过这次主题班会，使学生充分认识到环境对人类生存的
重要性，环境的好坏与每个家庭、每个人都是息息相关的。

2.使学生懂得环境污染造成的危害，保护环境是我们每个人
应尽的职责，必须从现在做起，从身边小事做起。以实际行
动保护环境，把环境意识落实到行动上，从小培养学生的环
保意识和责任。

班会准备 召开班干部会议，阐明保护环境的重要意义，为举
行此次主题班会做好思想准备。

教师准备：多媒体计算机、大屏幕投影、 cai 课件。

学生准备：

1. 查阅一些与保护环境有关的资料，并思考作为一名学生应
怎样从身边小事做起，从自我做起。

2. 选一名班会主持人。

班会过程

激情导入

(多媒体展示：出现地球转动，然后拉近镜头，出现蓝天、森
林和海洋，最后在蓝天白云背景下出现本课班会主题《保护
环境，从我做起》)

主持人：蓝色的地球涌动着生命的旋律，绿色的世界养育着
万千的生命，我们需要一个美好的环境。而我们的环境却在
一天天被破坏，让我们共同保护我们的家园，《保护环境，
从我做起》主题班会现在开始。



美丽的环境

主持人：我们祖国的环境真是太美了，请同学们观赏。

(多媒体展示我们的祖国：广袤的平原、茂密的森林、连绵的
丘陵、巍峨的山川、可爱的动物、蓝色的大海和芬芳的花朵)

教师：同学们，哪些风景最美丽?

学生 1 ：在美丽的大、小兴安岭有茂密的森林。

学生 2 ：在蔚蓝的大海里有成群的鱼儿……

学生 3 ：……

教师：我们的祖国江河秀丽，山川巍峨。同学们，你们到过
我们家乡哪些景点?(文峰山、大基山、三山岛……)感觉怎么
样?(非常好，那里山清水秀，空气新鲜，让人感觉很舒服)这
些美好的环境，只是我们生活环境的一部分，同学们，你们
知道吗?环境污染日益严重，我们正面临着巨大的环境挑战，
而保护环境正是我们每个人义不容辞的责任。

令人担忧的环境

教师：现在，令人担忧的是，这么美的环境在一天天遭受着
破坏。请同学们观看动画片《小鱼的命运》。

(播放动画：一只小鱼以前在清澈的小河里自由自在地游泳，
后来，附近建起了工厂、居民区，不断地向小河里排放污水、
垃圾，河里的水质变坏，小鱼和它的兄弟姐妹无处可逃，最
后都死了)

教师：同学们，看了这个动画片，你有什么感受?(学生自由
发言)为小鱼的遭遇难过，原因是河水被污染、环境被破坏。
主持人：伙伴们，在我们周围有哪些破坏环境的现象?它们都



有什么危害?请同学们讨论后回答。

(学生自由发言)为小鱼的遭遇难过，原因是河水被污染、环
境被破坏。

主持人：伙伴们，在我们周围有哪些破坏环境的现象?它们都
有什么危害?请同学们讨论后回答。

(学生自由发言)乱砍树、废水乱排放、垃圾乱扔、海上养殖
对海水污染和山上乱采石破坏生态环境等等。

教师：同学们说得都很对，近年来，由于人们的乱砍滥伐，
河水、海洋的污染都对生态环境造成了巨大危害。

(多媒体展示：工厂滚滚的浓烟，堆积如山的垃圾，乱砍滥伐
的树木、草原，日渐严重的沙尘暴……)

看到这一切，你有 什么样 的感觉?

学生交流：对环境的破坏表示担忧、对破坏环境者表示痛恨。

(多媒体出示数据：酸雨：对森林的破坏、对石像的腐蚀。动
物锐减：动物的种类和数量已经减少到前所未有的程度。森
林被毁：现在在我国很难找到一片原始森林。河流污染：我
国有 90% 的河流受到不同程度的污染。……)

保护环境

主持人：同学们，我们只有一个地球，每个人都有责任呵护
她美丽的容颜，我们要好好爱护她才对呀!

教师：动脑想一想，我们如何用实际行动来保护自己的家园?
学生自主发言，寻找保护环境的做法。

小组带着问题合作学习，开展讨论，各抒己见，然后全班交



流。

爱护一草一木、不乱扔垃圾、爱护动物、节约用水、对破坏
环境的行为和个人坚决举报等等。

主持人：让我们从现在做起，从身边的小事做起，制止破坏
环境的行为，保护环境，热爱大自然。这次班会到此结束。

最后教师总结，号召同学做环保小卫士。

评析：

本班会主题鲜明，目标也比较明确。抓住了保护环境，
要“从我做起”的关键点。面对人类生存环境的恶化 , 地球
生态平衡的破坏 , 如何保护环境，是新世纪地球人共同面临
的挑战。胡锦涛强调，环境是经济社会可持续发展的依托，
是我们共同生存的家园。加强环境保护和建设，是树立和落
实科学发展观的必然要求，是坚持以人为本的具体体现。在
学校德育中纳入此项内容，帮助未成年人确立环境保护意识，
养成维护绿色环境的良好行为习惯，显然，有着重大而深远
的意义。

本班会特别关注了班会中教师的主导做用和学生的主体作用
的整合问题，通过现场回答问题和大家讨论的形式，充分调
动了学生的参与热情和兴趣，充分发挥了学生的主体性。值
得肯定的是，设计者从主题确立上，即将“环保”这一大主
题，与每一小“我”关联;进而从班会组织过程中，让学生自
主搜集资料并主持班会，使每位学生从美好河山的审美到环
境污染的叹息，在美与丑的对比中，萌生环境保护的意识、
焕发环境保护的激情;在教师引导下，激发出对环境保护、对
人类生命关爱的责任意识，并明确环境保护可以从我身边做
起、从爱护校园一草一木做起。

班会的亮点在于大量地使用了多媒体手段，以及多种网络资



源，视觉效果明显。但班会在结尾上稍显不足，对主题的提
升不够。未能充分展现个人在环境保护中从小事做起的重要
性，尤其是保护环从自我做起的途径和可能性没有充分的挖
掘。


